
Moderní gymnastky TJ Slavia odstartovaly sezonu medailovou žní!
Karlovy Vary – Úspěšný
vstup do nové sezony za sebou
mají moderní gymnastky TJ
Slavia Karlovy Vary. O ví-
kendu se totiž karlovarské
gymnastky představily na Mi-
levském poháru v moderní
gymnastice, kde Klára Tam-
chynová vybojovala v katego-
rii kadetky starší celkový
bronz a k tomu stříbro v hod-
nocení dílčí sestavy za šviha-
dlo.

O něco úspěšnější pak byla
Kristina Bernatová v katego-
rii dorostenek, která přidala
do sbírky karlovarského od-
dílu bronz a jako bonus dvě
stříbra v hodnocení sestav za
obruč a míč. „Do Milevska
jsme se žádnými velkými am-
bicemi nejeli. První závody v
sezóně jsou pro naše děvčata
tradičně spíše jenom takové
seznámení s konkurencí. Pro
mě osobně byl zisk medailo-
vých umístění velkým pře-
kvapením, ale o to příjemněj-

ším,“ pochvaloval si Jiří He-
rian, manažer oddílu. „Je vi-
dět, že dlouhodobá a systema-
tická práce našeho trenérské-
ho kádru přináší po třech le-
tech své ovoce a že cesta k
úspěchu se nedá zkrátit ani
obejít,“ ohlédl se Herian za ná-
ročným tréninkovým progra-
mem moderní gymnastiky.
Úspěchy svých závodnic si po-
chvalovala po závodě i hlavní
trenérka Miroslava Špičková.

„Na základě výsledků ná-
ročné podzimní přípravy jsem
odhadovala, že by se letos
mohly naše moderní gym-
nastky dobře umístit již na
prvních závodech, ale raději
jsem si to nechala pouze pro
sebe, abych na děvčata nepře-
nášela zbytečně tíhu odpo-
vědnosti. Jsem ráda, že to vy-
šlo, a děvčatům patří velká po-
chvala,“ chválila své svěřen-
kyně Špičková. Na závodech v
Milevsku reprezentovala kar-
lovarskou Slavii i tři starší

děvčata. „Čtrnáctiletá Daria
Komarova závodí v kadetkách
starších teprve od podzimu,
sestavu s kužely předvedla
pěkně, ale nová sestava se švi-
hadlem se jí nepovedla,“
smutně hodnotila výsledek
trenérka Špičková. Naopak
další dvě gymnastky udělaly
nejen trenérce velkou radost.

„Třináctiletá Klára Tam-
chynová je na rozdíl od Darii
již zkušená závodnice. Sesta-
va s kužely byla velmi dobrá a
švihadlo ještě lepší. Třetí mís-
to je naprosto zasloužené.
Šestnáctiletá Kristina Berna-
tová je naše dorostenka, která
v Milevsku předvedla skvěle
obruč. Sestava s míčem neby-
la tak přesvědčivá. Ale s tře-
tím místem je spokojena ona
sama i já jako trenérka,“ do-
dala k výkonům medailistek
Špičková.

Karlovarský klub při svém
prvním startu bral hned ně-
kolik cenných kovů. „Pět me-

dailí z prvních závodů by
mohlo vést k falešnému poci-
tu, že máme letos již splněno,
ale opak je pravdou. Čeká nás
náročná sezona a vzhledem k
tomu, jak jsme do ní skvěle na-
skočili, o to větší bude teď na-
še odpovědnost,“ míní Heri-
an.

Karlovarské gymnastky
mají po závodě v Milevsku
před sebou domácí premiéru v
podobě prvního kola Západo-
české ligy, které bude k vidění
v lázeňském městě.

„V sobotu 21. března se naše
závodnice představí v prvním
kole Západočeské ligy, které
pořádá náš oddíl právě v Kar-
lových Varech. Pak nás čekají
závody po celé republice v
podstatěkaždývíkendaždo13.
června, kdy absolvujeme zá-
vody v domácím prostředí na
Carlsbad RG Cupu v KV Are-
ně, opět pod naší organizační
taktovkou,“ dodal závěrem
Herian.

Jedinou smutnou gymnastkou z výběru karlovarské TJSlavia byla na
MilevskémpoháruDaria Komarova, která na cenný kov nedosáhla.
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